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Dotyczy: postępowania przetargowego na „ KOMPLEKSOWE UBEZPIECZENIE 
MAJĄTKOWE I ODPOWIEDZIALNO ŚCI CYWILNEJ Z TYTUŁU 
PROWADZONEJ DZIAŁALNO ŚCI I POSIADANEGO MIENIA ORAZ 
UBEZPIECZENIA KOMUNIKACYJNE KARKONOSKIEGO PARKU 
NARODOWEGO Z SIEDZIB Ą W JELENIEJ GÓRZE” 
 
 
Do Zamawiającego  wpłynęły zapytania do siwz: . 
Dotyczy sekcji V – Ubezpieczenia Komunikacyjne  
1. Część B – 1 
 
Zakres terytorialny – Europa z włączeniem krajów byłego ZSRR. 
Wnioskujemy o podanie informacji czy zakres terytorialny ma dotyczyć jedynie: 
Europy oraz krajów byłego ZSRR w jej europejskiej części tj: Estonii, Łotwy, Białorusi, 
Ukrainy, Mołdawii i europejskiej części Rosji? 
Odpowiedź: 
Zakres terytorialny:  Europa  z wyłączeniem: Estonii, Łotwy, Białorusi, Ukrainy, Mołdawii 
oraz europejskiej części Rosji  
 
Dodatkowo proszę o informację czy ryzyko AC ma być rozszerzone na terytorium Białorusi, 
Ukrainy, Mołdawii i Rosji o ryzyko kradzieŜy? 
Odpowiedź: 
Zakres terytorialny:  Europa  z wyłączeniem: Estonii, Łotwy, Białorusi, Ukrainy, Mołdawii 
oraz europejskiej części Rosji  
 
2. Część B – 8 
Amortyzacja – zniesiona 
Wnioskujemy o podanie informacji czy amortyzacja ma być równieŜ zniesiona do ogumienia. 
Odpowiedź: 
Amortyzacja nie obejmuje ogumienia 
 
3. Wykaz pojazdów (tabela) 
Dotyczy pojazdu z pozycji numer 2 – Skuter LINX 
1.Wnioskujemy o podanie informacji, czy jest to pojazd dopuszczony do ruchu. 
Odpowiedź: 
Pojazd nie jest dopuszczony do ruchu nie podlega rejestracji.  
2. Wnioskujemy o podanie w pozycji model/marka faktycznego modelu danego pojazdu 
Odpowiedź: 
Skuter śnieŜny LINX 
 
4. Sumy ubezpieczenia 
Wnioskujemy o podanie informacji, czy sumy ubezpieczenia są urealnione czy nie urealnione. 
Odpowiedź: 
Sumy ubezpieczenia są urealnione 
 
 



5. Załącznik 5b do SIWZ – Umowa projekt. 
.Wnioskujemy o poprawę numeracji w dokumentach SIWZ (całość). 
Odpowiedź: 
W załączeniu poprawiony załącznik nr 5b – umowa projekt  
 
6.Wnioskujemy o wykreślenie z § 1 informacji, Ŝe Umowa Generalna dotyczy usługi 
polegającej na kompleksowym ubezpieczeniu majątku i odpowiedzialności cywilnej z tytułu 
prowadzonej działalności. 
Odpowiedź 
Poprawiono § 1  na „Zamawiający zleca, a Wykonawca przyjmuje do realizacji usługę 

polegającą na kompleksowym ubezpieczeniu  komunikacyjnym Karkonoskiego Parku 
Narodowego z siedzibą w Jeleniej Górze” 

 
7.Wnioskujemy o wykreślenie punktu 2 z § 2 lub podanie sytuacji w jakich moŜe nastąpić 
zmniejszenie Sumy Ubezpieczenia lub rezygnacja z ryzyka lub przedmiotu ubezpieczenia. 
Odpowiedź: 
Sytuacje w jakich moŜe nastąpić zmniejszenie Sumy Ubezpieczenia lub rezygnacja z ryzyka 
lub przedmiotu ubezpieczenia to: 
- aktualizacja wartości pojazdów wg aktualnego przebiegu (km) w dniu zgłaszania pojazdu do 
ubezpieczenia 
- sprzedaŜ, kradzieŜ, złomowanie pojazdu 
 
8. Dotyczy sekcji V – Ubezpieczenia Komunikacyjne: 
Część B – 1 
Zakres terytorialny – Europa z włączeniem krajów byłego ZSRR. 
Wnioskujemy o podanie informacji czy zakres terytorialny ma dotyczyć jedynie: 
Europy oraz krajów byłego ZSRR w jej europejskiej części tj: Estonii, Łotwy, Białorusi, 
Ukrainy, Mołdawii i europejskiej części Rosji? 
Odpowiedź: 
Zakres terytorialny:  Europa  z wyłączeniem: Estonii, Łotwy, Białorusi, Ukrainy, Mołdawii 
oraz europejskiej części Rosji  
 
Dodatkowo proszę o informację czy ryzyko AC ma być rozszerzone na terytorium Białorusi, 
Ukrainy, Mołdawii i Rosji o ryzyko kradzieŜy z miejsc strzeŜonych? 
Odpowiedź: 
Zakres terytorialny:  Europa  z wyłączeniem: Estonii, Łotwy, Białorusi, Ukrainy, Mołdawii 
oraz europejskiej części Rosji  
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